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الزوايا الملونة بالأحمر يسهل ايجادها
· حسب قاعدة sin في المثلث m e b  نجد :   me/sin 20 = eb / sin 11
                                بالتالي                   me = eb . sin 20 / sin 110
         لكن المثلث cbe  متساوي الساقين ( فيه زاويتان متساويتان )
                            بالتالي         me = cb . sin 20 / sin 110         (1)
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· حسب قاعدة sin في المثلث d m c   نجد :  md =cd . sin 30 / sin 110          (2)
     حسب قاعدة sin في المثلث d b c   نجد :  cd = cb . sin 60 / sin 40    
     بالتبديل في العلاقة (2) نجد :  md = cb . sin 60 . sin 30 / sin 110 . sin 40          (3)
· حسب قاعدة sin في المثلث e d m   نجد : md . sin ( 110 - x )   me . sin x = 
بتبديل (1) و (3) في العلاقة الاخيرة نجد :

Cb . sin x. sin 20 / sin 110 = cb  . sin (110 – x ) . sin 60 . sin 30 / (sin 110 . sin 40 ) 
بحذف cb  ,  sin 110   من الطرفين واصلاح العلاقة نجد :

sin x. sin 20 . sin 40 = sin ( 110 – x ) . sin 60 . sin 30 

sin x. sin 20 . sin 40  –  sin ( 110 – x ) . sin 60 . sin 30 = 0
sin x. sin 20 . sin 40  –  ( sin 110 . cos x – cos 110 . sin x ). sin 60 . sin 30 = 0
sin x . ( sin 20 . sin 40 + sin 60 . sin 30 . cos 110 ) – cos x . ( sin 60 . sin 30 . sin 30 ) = 0
· بوضع sin 20 . sin 40 + sin 60 . sin 30 . cos 110         :  y  =       ,  z  =   sin 60 . sin 30 . sin 30        
وقسمة طرفي المعادلة على المقدار : y^2 + z^2   √   نجد :
Sin x . y / √ y^2 + z^2   -  cos x . z / √ y^2 + z^2  = 0   
  باستخدام الالة الحاسبة نجد :    = 80( arc cos ( y / √ y^2 + z^2 ) = 80       ,          arc sin ( z / √ y^2 + z^2
  وتصبح المعادلة بالشكل :   sin x . cos 80 – cos x . sin 80 = 0 

                                                                       Sin ( x – 80 ) = 0                                           

X – 80 = 0                                           

X = 80                                           
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